

Каравай-фест «Бацькава булка»

Аромат душистого хлеба, сдобные угощения, поражающие воображение, и атмосфера уютного семейного праздника. Самый вкусный каравай-фест «Бацькава булка» состоялся 19 августа.



Яркие события развернулись на главной площади города, где гости торжества могли не только принять участие в увлекательных конкурсах, творческих мастер-классах и захватывающих



состязаниях, но и продегустировать лучшие хлебобулочные изделия профессиональных пекарей Гродненщины и других регионов страны.



Долгожданным событием праздника стало и открытие в городском парке нового современного баскетбольного поля и воркаут-площадки.

Не осталась в стороне и наша организация: специалисты Свислочского районного ЦГЭ не только осуществляют надзорную деятельность, но и принимают участие в качестве болельщиков в товарищеском матче по баскетболу между командами председателя Гродненского областного исполнительного комитета В.С. Караника и председателя Свислочского районного исполнительного комитета А.Л. Версоцкого.

Матч оказался зрелищным и захватывающим. По результатам игры, вне зависимости от счета, победила дружба.

Материал подготовил помощник врача-эпидемиолога, инструктор-валеолог Свислочского районного ЦГЭ Валерия Семенчук.